

2015年
6月9日
星期二
农历乙未年四月廿三
第63期(总第1668期)
本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

诸葛宇杰主持区委“三严三实”第一次专题学习会，谢坚钢等谈认识体会 突出问题导向 务求取得实效

本报讯 6月5日，区委召开“三严三实”第一次专题学习研讨会，以“严以修身，加强党性修养，坚定理想信念，把牢思想和行动的总开关，坚定对党忠诚的政治品格，做到头脑清醒”为主题，开展专题学习研讨。区委书记诸葛宇杰主持会议。区委副书记、区长谢坚钢，区政协主席马效华，区领导陈守正、邹明、倪俊南、唐海东、高德彪、王立新、陶宇银出席。

会上，谢坚钢、倪俊南、高德彪、王立新结合学习领会习近平总书记系列重要讲话精神，围绕坚定马克思主义信仰和中国特色社会主义信念，增强道路自信、理论自信、制度自信；站稳党和人民立场，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和公私观、是非观、义利观，忠于党、忠于国家、忠于人民；保持高尚道德情操和健康生活情趣，自觉远离低级趣味，树立良好家风，坚决抵制歪风邪气，坚守共产

党人精神家园的主题，紧密联系思想和工作实际，谈认识和体会，并结合本单位、本部门“三严三实”专题教育活动开展情况提出下一步工作打算。

诸葛宇杰要求，要认真学习领会“三严三实”的深刻内涵、重大意义和具体要求，要对“三严三实”的每一个专题逐一进行深刻解读和阐释，从而使从严从实的意识强起来、从严从实的规矩立起来、从严从实的风气树起来，以“三严三实”作为杨浦打造上海科创中心重要承载区的精神动力和坚强保证。在“三严三实”中，严以修身列在首位，可见修身是生命的支点、修道的重点、立业的起点。习近平总书记指出，严以修身，就是要加强党性修养，坚定理想信念，提升道德境界，追求高尚情操，自觉远离低级趣味，自觉抵制歪风邪气。严以修身作为做人之本、从政之基、成功之道，是为官做人的基本

要求，体现了中华民族的优良传统、党和人民事业发展的一贯要求、干部成长进步的基本规律。

诸葛宇杰强调，全区各级领导班子和领导干部要结合专题会的学习，进一步认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，充分认识践行“三严三实”要求的重要意义，不断提升道德境界，坚定理想信念，把好作风建设“总开关”。要融入经常性教育，把专题教育活动和平时的作风建设结合起来。要突出问题导向，始终坚持从严从实找准突出问题，狠下功夫，把问题作为解决所有工作的出发点和落脚点。要注重统筹协调，必须联系实际、务求实效，力戒形式主义，确保看到实实在在的成果，做到两手抓、两不误。

谢坚钢在发言时说，习近平总书记提出的“三严三实”进一步明确了领导干部的修身之本、为政之道、成

事之要。要加强学习，始终坚定理想信念。把学习作为立身之本，做到学而所用、学而所思，通过学习把握规律，把握方向，把握机遇，把握未来。加强党性修养，做到严以修身就是要在党性修养上下功夫，主动提高对党的认识，不断完善人品、操行，提高人生境界，不断加强党性修养，提高组织意识、机遇意识和宗旨观念，不断增强政治定力，永葆共产党人精神操守。

谢坚钢说，要正心修身，始终坚守做人准则，自觉地率先垂范，当前就是要在贯彻市委、市政府和区委决策部署时，身体力行，抓部署、抓落实、抓反馈，把杨浦的各项工作落实到位。坚持依法用权，做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋，实实在在为本地区的人民谋福祉，把权力关进制度的笼子。要开拓创新，始终坚持谋事创业。 (下转第4版)

全区280个居民区党组织完成换届选举

本报讯 6月6日，区领导诸葛宇杰、谢坚钢、陈守正、邹明、倪俊南、唐海东、高德彪、王立新、陶宇银分别赴四平、大桥、定海、殷行、新江湾、延吉、长白、五角场等8个街道，检查指导鞍山一村(2)等9个居民区党组织换届选举工作。

2015年杨浦区居民区党组织换届选举全部采用公推直选的方式进行。换届选举当天，全区各居民区党组织召开全体党员大会，按规定程序通过了工作报告、选举办法，产生了监票人、唱票人以及计票人的名单，工作人员现场打开了票箱并进行检查和封闭。随后，社区党员们在工作人员的引领下，投下了庄严神圣的一票。

目前，全区11个街镇280个居民区党组织按照规范的程序，完成了居民区党组织换届选举，所有结果合法



有效，共39077名社区党员参与选举，平均参选率达95%。选举产生书记279名，副书记86名，委员1607名。图为6月6日上午，大桥街道宁国里居民区党组织举行换届选举。

■应沈漪 郑潇萌 朱良城

把“三严三实”转化为改作风干事业的强大动力 杨浦党员领导干部以上率下讲“三严三实”专题党课

“机遇不以人的意志为转移，甚至是稍纵即逝的，一定要把握好！”“杨浦在上海建设科创中心大蓝图中，应该扮演什么角色？”“面对杨浦当前转型发展的任务，需要有一支想干事、能干事、干成事，忠诚、干净、敢担当的干部队伍。希望以这次专题教育为契机，引导杨浦广大干部，把‘三严三实’要求转化成改进作风、干事创业的强大动力，为杨浦发展腾飞提供更加坚强有力的政治保证。”

根据中央和市委要求，杨浦区把党员领导干部高质量讲好专题党课作为“三严三实”专题教育的第一个“关键动作”抓紧抓好，确保用讲好高质量党课的创新实践，推动专题教育

启动开局。5月13日，在杨浦区“三严三实”专题教育党课报告会上，区委书记诸葛宇杰为全区处级以上党员干部上党课，紧密联系杨浦实际，深入浅出地阐明在杨浦开展“三严三实”的重大意义和丰富内涵，列举“三严三实”的具体表现和严重危害，并对杨浦落实“三严三实”提出了具体的实践要求。在诸葛宇杰同志表率示范下，截止6月3日，区委常委以及区人大常委会、区政府、区政协党组18名党员局级领导干部，紧扣“三严三实”要求，联系杨浦实际、单位实际、工作实际，以上率下带头为1851人次党员干部讲党课，切实发挥带学和促学作用，使讲党课成为了统一思

想、深化认识、激发自觉，引领全区领导干部深入践行“三严三实”的驱动器，为杨浦“三严三实”专题教育开好局，起好步打下了坚实基础。

一节节精彩党课，拉开了全区“三严三实”专题教育的序幕，营造了以“严”和“实”为准则修身、为政、成事的良好氛围。

“杨浦在上海建设科创中心大蓝图中，应该扮演什么角色？……”诸葛宇杰设疑设问、引导思考；“要敢想、敢做、敢当，紧抓机遇，践行‘三严三实’、弘扬‘四敢精神’，推动城区创新转型发展……”区委副书记、区长谢坚钢在给区政府系统干部上党课上，直奔主题、载体清晰；“要紧扣打造上海科创中心重要承载区的工作大局，紧扣人大抓深化、出成效的工作目标，清除不严不实的突出问题……”区人大常委会主任魏伟明在给区人大常委会机关全体工作人员上党课上突出问题导向、举措实实在在；“要从破除政协是二线的错误思想做起，潜下心来想政协事、扑下身子干政协活，更好地发挥政协的积极作用……”区政协主席马效华在给区政协党组成员、处级领导干部、机关干部上党课上切入点准，要求具体清晰，切实把“三严三实”要求体现到领导干部履职尽责、敢于担当、做人做事的方方面面。” (下转第4版)

市政协领导来杨浦调研

本报讯 6月2日，市政协副主席方惠萍，区政协主席吴申耀、张华、施建华、韩强一行到本区调研。区领导诸葛宇杰、马效华、王立新等参加活动。

方惠萍一行参观了创智天地展厅、Innospace早期互联网创业项目孵化平台二期和大学路，并进行了座谈交流。马效华汇报了区政协今年主要工作情况和围绕贯彻落实2014年市委1号课题开展履职工作的情况。黄浦区、静安区、闵行区、崇明县政协主席作了交流发言。

方惠萍对区政协工作特别是完善委员履职激励机制、加强制度化、规范化、程序化建设等方面给予了充分肯定。她指出，杨浦多年来坚定不移地走创新发展道路，在营造良好创新创业环境、完善区域创新体制机制等方面做了大量工作，创新驱动发展更加明显。政协履行职能、开展工作，要始终坚持从自身性质定位和优势特色出发，找准与党政中心工作的切入点和着力点，不求全求大，要求新求实，在服务大局中凸显政协组织的作用和价值；要适应社会发展的需要，进一步探索开展民主监督的新形式、新方式，既要提出客观的批评意见，更要提出有参考价值的改进建议。她要求市政协区县政协联络指导组进一步做好对区县政协的服务指导工作，搭建好学习交流的平台，加强市区政协之间的联系互动，切实发挥好“指导、联络、交流、服务”的作用。 ■应沈漪

区人大常委会举办人大代表专题学习班

本报讯 6月4日，区委书记诸葛宇杰在沪东工人文化宫为区人大代表作专题辅导报告。围绕全力推进上海科技创新中心重要承载区建设，诸葛宇杰为代表们着重解读了杨浦当前面临的机遇和挑战。

为进一步提升区人大代表履职意识，提高代表依法履职能力，6月3日至4日，区人大常委会举办区人大代表专题学习班。区人大常委会主任魏伟明作开班动员讲话，130余名区人大代表参加了学习。

魏伟明指出，代表学习是依法履职的重要方式，更是提升履职能力的重要途径。提高代表履职能力是发挥代表作用的根本要求，是回应民生诉求的迫切需要，是落实区委重点工作的重要助力。代表要珍惜学习机会，提高认识，增强自觉，认真学习，积极讨论，不断提升依法履职的质量和实效，为杨浦经济社会建设和百万人民群众的民生福祉建言献策，贡献力量。

本次学习班主题明确、内容丰富，有较强的针对性与实效性，旨在为代表更好地发挥主体作用、依法履行职责提供切实的帮助。学习班邀请市人大常委会人事代表工委副主任吕贵、市人大常委会预算工委办公室主任张佩卿、市委党校公共管理教研部副教授张志海，分别为代表们作了“学习‘一办法两规定’，提高代表依法履职能力”，“新《预算法》解读及预算审查”，“人大代表如何与媒体沟通”等专题辅导报告。代表们还开展了分组交流讨论。 ■毛信慧